

我省招录2051名政法干警

网上报名今日启动,大学生村官不再加分

公安系统为招录主体,共招2040人

今年,全省政法干警计划招录培养2051人,较去年招录名额增加641人。其中,法院系统11人、公安系统2040人。承担培养任务的分别为山东大学、中国人民公安大学、中国刑事警察学院、河南警察学院、南京森林警察学院5所院校。培养方向为我省县(市)级以下基层政法机关公务员。

与去年相比,今年最大的变化在于,检察院和司法系统没有参与此次政法干警招录。

今年,公安系统仍然是本次政法干警的招录主体,共招录2040人,法院系统招录11人。另外,今年的培养院校试点增加了南京森林警察学院,取消了中央司法警官学院、河南司法警官职业学院试点。

定向培养,录取分本、专科两个层次

我省将重点从普通高校毕业生和部队退役士兵中选拔优秀人才,为基层政法机关提供人才保障。

招录通过公务员考试和教育入学考试一并统考的方式,由公务员主管部门会同教育部门组织,择优录取至相关高校设立的试点班学习。试点班一律采取定向培养的方式。

试点班办学层次分为专科教育、本科教育两个层次。

其中,专科教育层次通过注重实战的政法高等职业教育模式,主要面向县(市)级以下基层政法机关,培养政治素质高、实战能力强的政法应用型人才。试点班采取高中及以上学历起点的专科教育,学制两年,其中到基层政法机关实习不少于半年,对符合毕业条件的学生颁发专科毕业证书。

本科教育层次通过专科及以上学历起点本科和第二学士学位教育,主要面向县(市)级以下法院、公安机关培养本科层次的应用型、复合型政法人才。试点班采取专科及以上学历起点本科和第二学士学位教育模式,学制两年,其中到基层政法机关实习不少于半年,完成规定学业的,按照国家有关规定颁发本科毕业证书和授予学士学位。定向到县(市)级以下法院的各学历层次的试点班学生,在校期间参加国家统一司法考试,实行单独地取得资格政策。

省教育厅昨日公布《2011年河南省政法干警招录培养体制改革试点工作方案》,我省政法干警招录考试报名今天启动。全省计划招录培养2051人,其中法院系统11人、公安系统2040人。考试合格人员,在校期间的学费由国家统一负担,期满成绩合格录用为县(市)级以下政法机关公务员。

晚报记者 张竞跃

今天开始报名,9月份考试

本次招录采取网上报名方式。报考者可于8月5日8时~9日18时登录河南人事考试网(www.hnrsks.gov.cn)提交报名申请,报名申请被接受的人员,可于提交报名申请1日后登录原报名网站,查看是否通过报考资格审查。报考申请尚未审查或未通过报考资格审查的人员,可以改报其他职位;通过报考资格审查的人员,不能再报考其他职位。

考试分为笔试、面试及体能测试、体检与考查几项内容。笔试时间为9月17日~18日,内容包括公务员公共科目考试和教育入学考试。公务员公共科目考试内容为行政职业能力测验和申论。教育入学考试科目由教育部根据国家统一高等院校入学考

模式,结合试点班特点按层次确定。需要提醒考生注意的是,本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。

面试仍采取结构化面试的方式进行,主要考查应试者的综合分析能力、语言表达能力、应变能力、计划组织协调能力、自我情绪控制、人际交往意识与技巧、求职动机与拟任职位的匹配性、举止仪表等。

报考人民警察职位参加面试的人员要进行体能测试。报考人民警察职位体能测试合格的人员和报考其他职位参加面试的人员参加体检。试点班学生在校期间免收学费,并发给生活补助费。

政策变化:大学生村官不再加分

今年,我省政法干警的招录职位应拿出招录计划的10%,也就是205人,专门用于招录大学生志愿服务基层项目的人员。即我省目前在岗、截至2011年8月5日连续计算任职满2年以上、考核合格的参加选聘高校毕业生到村(社区)任职工作项目的高校毕业生,截至2011年8月5日服

务期满考核合格的我省招募的参加“三支一扶”计划、农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划、大学生志愿服务西部计划、大学生志愿服务贫困县计划项目的高校毕业生。

列入专门计划的我省大学生志愿服务基层项目的人员,不再实行加分政策。

符合条件的退役士兵年龄上可适当放宽

根据规定,应征入伍前已取得全日制普通高等院校专科及以上学历的高校毕业生退役后报考试点班的,教育考试笔试成绩加10分。另外,今年对退役士兵年龄也

适当放宽了,退役士兵须是25周岁以下(1986年8月5日后出生),大专以上退役士兵可放宽至27周岁(1984年8月5日以后出生)。

考生如有疑问,可拨打以下咨询电话

河南省公安厅
0371-65882083

河南省林业厅
0371-65803000

河南省高级人民法院
0371-65762717

三本今日征集志愿 明日18时前可填报

□晚报记者 张竞跃

本报讯 普通高招本科三批面向全省征集志愿,今天8时至明天18时,凡符合征集志愿报考条件的考生,都可以上网填报此次征集志愿。

按照规定,凡高考成绩达到原省定普通类本科三批分数线或备档分数线,当前未被录取的考生,可补报征集志愿相应院校的征集志愿。每位考生可填报5个高校志愿,每个高校可以填报1~5个专业,以及是否同意调剂(专业)。此前未被录取的考生(不包括

在阅、预录取状态的考生),愿意上征集志愿学校的考生,即使原来报有这些学校志愿,也应重新填报志愿。征集志愿投档时,一律以当次征集的志愿为准,从高分到低分排序,按1:1比例投档。

考生填报征集志愿前,应首先确认自己尚未被任何院校录取,最好到县(市、区)招生考试综合服务大厅查询。已被录取、预录取及阅档状态的考生不得填报,误报了也无法投档。同时,考生最好认真阅读征集志愿的要求,生源严重不足院校或专业可能会降分征集志愿,有的学校可能只是某些专业有

缺额,应进一步查阅专业目录,全面了解缺额专业情况和学费标准。征集志愿均按平行志愿投档。

征集志愿实行网上填报方式。拟选报征集志愿的考生,须于8月6日18时以前登录网上填报征集志愿系统(<http://pzwb.heao.gov.cn>)或河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),查阅相关信息,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。网上填报系统关闭后,考生将无法再进行任何填报操作。

同时征集志愿的还有对口生专科专业。

这两人干的事不地道

他卖的耐克鞋子
都是高仿货、假货
她卖的诺基亚手机
厂家都没生产过

一个人卖假鞋,一个人卖假手机,短短几个月轻松挣得几十万元。昨日,二七区检察院决定对两人批准逮捕,他们均涉嫌销售假冒注册商标的商品罪。

晚报记者 刘涛

原价20元的鞋子卖到200多元

袁锋在航海路路华大厦开了家鞋店,进的鞋子全是名牌,最多的是耐克,还有彪马、阿迪达斯等,当然都是高仿货、假货。

每双鞋价格在20元左右,价格最高的约40元,在他这里卖200多元,但真的耐克鞋,价格则在400元~800元。

自开店至今,袁锋一共进了4次假鞋,有3000多双,卖了8万多元。

6月15日,民警根据举报线索,将正在销售假鞋的袁锋抓获,现场查获案值12万余元的假冒名牌运动鞋。

未生产的手机,她也卖

苹果手机广受市民的青睐。看到了商机的李燕,于今年2月份,在二七区通讯大世界一个店面内,销售假“苹果”、假“诺基亚”、假“LG”等手机。

据调查,李燕自2月至6月销售的假冒苹果手机共计257150元,非法经营数额共计514805元。

可笑的是,她还销售型号并不存在的诺基亚手机。

6月初,深圳市某公司得到iphone公司授权,对我国市场假冒iphone手机公司所有注册商标商品进行普查、维权,才发现李燕店里大量的假冒苹果手机,遂报警。

6月13日,二七区第一分局经侦大队在该店现场查封假冒苹果手机115部,案值78200元,假冒诺基亚8830手机102部,案值51000元,假冒诺基亚7230手机8部,案值1760元,假冒LG-F609手机138部,案值29394元,假冒LG-F58058部,案值19140元,以上共计179494元。

线索提供 张浩 马雅东

在一小区偷10多辆车 她总爱穿一件白衣服 被无视的保安很生气

□晚报记者 汪永森 实习生 梁琳

本报讯 俩月丢了10多辆自行车、电动车,业主放在湖光苑及湖光新苑楼道内的新车频繁被盗,物业监控到丢车的楼道口常有一名穿白上衣的女子出现,这名女子昨日再次出手时被保安逮住了。

“小区里边有监控,怎么还老丢车呢?”湖光苑及湖光新苑频发窃案,俩月10多辆锁在楼道内的自行车、电动车被盗。

小区内频繁发生窃案,业主对物业公司安装的监控提出了质疑:“那么多摄像头怎么就抓不到一个小偷?”

业主担心车子放在小区的停车点不安全,都把车子往楼道里推,结果却适得其反。

昨日,湖光苑20号楼的一个楼洞,一名穿白色上衣黑色短裤的女子出现在监控屏幕上。

“太嚣张了,衣服都不换,一个楼洞敢偷三四回!”在监控室内看到白衣女子出现,湖光苑小区物业公司的芦主任有点生气,他立即通知了保安。

四名保安把进入楼道内的白衣女子堵住了,这次她的目标是停在楼道内的一辆新自行车,没想到失手了。

保安把白衣女子扣住了,对于在小区内屡次行窃的事情,该女子不肯多说,而关于自己的情况也不愿透露。

“派出所把她带走了,作案的肯定就是她,我们这边有监控证据,跟业主也有个交代了。”物业公司拨打110,警方将女子带走了,他们确定小区俩月内丢失的车辆多数为该女所偷。

线索提供 赵忠豪